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Σήμερα η υποδοχή της Παναγίας 
Κριτσιλαριώτισσας
/ Ενορίες

Την θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Κριτσιλαριώτισσας υποδέχονται 
σήμερα, 20 Οκτωβρίου, στις 17:30 στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Νέας Σμύρνης 
Λαρίσης στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων για την επερχόμενη γιορτή 
του Αγίου Δημητρίου. Η εικόνα θα παραμείνει στον Ιερό Ναό για μια εβδομάδα, 
όπως κάθε χρόνο.
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Ένα από τα θαυμαστά της:
Κάποια κυρία από το χωριό Μυρα είδε μια νύχτα στον ύπνο της Την Παναγιά να 
της λέει:
– Πες στον άντρα σου να μη ξαναγεμίσει με νερά το σπίτι μου.
Η γυναίκα ξύπνησε γεμάτη απορία.
Ρώτησε τον άντρα της αν πήγε καθόλου στο ξωκκλήσι της Παναγίας 
Κριτσιλαριώτισσας.
Αυτός της απάντησε ναι.
– Έκανες κάτι;
– Έπλυνα το αυτοκίνητο, της λέει.
Τότε του είπε για το όνειρο-όραμα.
Ο άντρας της έπλυνε το αυτοκίνητο στην παλιά βρύση και τα νερά έτρεχαν στο 
εξωτερικό του ιερού!



Πρόγραμμα Λατρευτικών Εκδηλώσεων Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου 
Λαρίσης

 



Τετάρτη 20 Οκτωβρίου, στις 17.30: Άφιξη της Ιεράς Εικόνος της Ζωοδόχου Πηγής 
Κριτσιλαριώτισσας στα Προπύλαια του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου και στη 
συνέχεια παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο.
Πέμπτη 21 Οκτωβρίου, στις 7.30: Όρθρος και Θεία Λειτουργία.
Πέμπτη 21 Οκτωβρίου, στις 20.30: Ιερά Αγρυπνία.
Παρασκευή 22 Οκτωβρίου, στις 18.00: Ιερό Ευχέλαιο.
Σάββατο 23 Οκτωβρίου, στις 7.30: Όρθρος και Θεία Λειτουργία.
Σάββατο 23 Οκτωβρίου, στις 18.00: Εσπερινός και Παράκληση του Αγίου ενδόξου 
Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου.
Κυριακή 24 Οκτωβρίου, στις 7.30: Όρθρος και Θεία Λειτουργία.
Κυριακή 24 Οκτωβρίου, στις 18.00: Εσπερινός και Χαιρετισμοί του Αγίου ενδόξου 
Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου.
Δευτέρα 25 Οκτωβρίου, στις 7.30: Όρθρος και Θεία Λειτουργία.
Δευτέρα 25 Οκτωβρίου, στις 18.00: Μέγας πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ 
αρτοκλασίας και θείου κηρύγματος.
Τρίτη 26 Οκτωβρίου, στις 7.30: Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.
Τρίτη 26 Οκτωβρίου, στις 18.00: Μεθέορτος Εσπερινός και Παράκληση στον Άγιο 
Δημήτριο.
Τετάρτη 27 Οκτωβρίου, στις 7.30: Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.
Τεταρτη 27 Οκτωβρίου, στις 18.00: Μέγας Εσπερινός και αναχώρηση της Ιεράς 
Εικόνος της Ζωοδόχου Πηγής Κριτσιλάρ.


